0.3.§ 13,14,15(ctp. 44,45) Ynp.Ne 2 (ycTHO).
3apaHue Ne 1(nucbM.) Ha cTp. 42.
C6opHuK Ne 110(nucbm.)

MexaHuyeckoe ABHKeHMe

Teno orcuera
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1. MexaHu4yeckoe ABUXeHuUue

- 3TO USMEHEHUEe C TeYeHneM BpeMeHU NOoJIoXKeHUus Tena B
NPOCTPAHCTBE... OTHOCUTESIbHO OPYrux Ten

Teno orcuyera

2. Teno orcyeTra — 3TO Tesi0, OTHOCUTESIbLHO KOTOPOro
onpenensaeTcs... NONoXeHue Apyrnx Ten.






[loe3a oBuXKeTcH Mexay CTaHUNAMU

Teno orcuera

(a)

1. [OBuXyTCA NU naccaxupbl, cuasiLime B noesae,
OTHOCUTESNIbHO BaroHa? HeT
OTHocuTenbHO 3eMnn? na

OTHOCUTEeNbLHO ApYyr gpyra? Hetr
2. [OBuXyTCA nNu BaroHbl OTHOCUTENLHO NTIOKOMOTMBa? HET

OTHoOCcUTenbHO Apyr Aapyra? HeT



'pynna camoneToB o4HOBPEMEHHO BbINONMHAET PUrypbil
BbICLUEro NUrioTaxa, CoXxpaHss 3agaHHbIU CTPOM.

4YTo MOXHO cKa3aTb O ABMXEHUU caMosieToB Apyr
OTHOCUTENbHO Apyra?

OTBeT: camoneTbl ApPYr OTHOCUTESIbHO Apyra
HenoAaBMXHbI (MOKOSATCH)



3.TpaeKkTopus - NnMHUA, N0 KOTOPON OBUXETCSA TerC

Kakune o0biBaloT Tpaektopumn asmxeHna? Crtp. 41

4. [lyTb(s) = aTo AnuHa TpaekTopum
( B CU namepsiercsa B metpax)



MexaHun4yeckoe aBUXeHue ]
(no BMAOy TpaeKkTopwum)

[npﬂmonMHeﬁHoe] [KpMBOﬂMHeﬁHOE]




5. PaBHOMepHoOe ABMXeHue - 3TO ABUXeHue, Npu
KOTOPOM Tesio 3a Nobble paBHble NPOMEXYTKH
BpeMeHM! NpoxoauT oAUHaKoBble NyTW.




HepaBHOMepHbLIM Ha3biBaeTCsA ABUXeHue, Npu
KOTOPOM Tero 3a Nnobdblie paBHbIe MPOMEXYTKU
BpeMeHU NpoxoauT pa3Hble NyTMu.




Ha puc. nokasaHbl ABMXYLUMECA Tena: KaTawumucs
MSY, OBUXYLLMUCA TpaKTop n aBTobyc. Kakue tena
ABUNXYTCA paBHOMEPHO?




g
MexaHu4yeckoe ABUXeHue
(no ckopocTu)

¥ N

[zaBHomepHo ] [:epaBHomepHo ]

. J
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6. CKopoCcTb — 3TO BeJfIMYUHA, XapaKTepu3ayloLlas
ObLICTPOTY ABWXEHUA Ten.

7.CKopocCTb nokasbiBaeT KaKkou NyTb NPOLSO
Tesio 3a eAUHNLYY BPEMEHMN.
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8. CkopocTb paBHOMEpPHOro ABUXEHUS

nymb

N CKOpOCMb =
8peMsl




Opyrne eguHuubl:
1 Km/y4, 1 cm/c...

80 100,
140
20  (O[OJoIO[0[0[0) 160

180

M
Yto o3HauaeT 3anuc U =20— 2

C

OTtBeT: ckopocTb 20 M/c noka3biBaeT, 4To 3a 1 ¢ Teno npoxoAuT NnyTb 20 m.



10. YucnoBoe 3HayeHue CKOPOCTH
3aBUCUT OT BbIOpaHHOU eAUMHULIbI U3MEepPeHUS

' 9()@ 90 - 1000]14_25%

y 3600c¢ C

Kakas ckopocts 0ogbie: 108 km/u niau 30 m/c?

U:108@:108-IOOOM:30ﬂ
y 3600c¢ C
36@ 36- 1000]14_10% 36ﬂ 3.6-1000.m lﬁ

y 3600c¢ C y 3600c¢ C



CKOpoOCTb — BenTlMiMHa BEeKTOpPHas:
MMeeT HanpaBfieHue n moaynb.

Cesep

BocTok




[NomalwHAA paboTa
3apaHue Ne 1 (cTp.42)

1. CpegHsaa gnuvHa wara:

2. [yt OT goma oo bnmkaniuen oCTaHOBKA
aBTobyca:

a) KONM4ecTBO LUaros
6) NyTb




Bbipa3uTb BbICOTY
B KUINTOMeTpax

[TeTponaBnoBckumn cobop - ogHa n3
rMaBHbIX JOCTONPMUMEYaTENbHOCTEN,

ero BblCOTA - ......... M.

busHec-ueHTp Jlngep Tayap Ha
JNleHnHckom npocnekte 153B -
ceroHsa camoe BbICOKOe
34aHue ropoga, ero BbicoTa -




